JemoBepcusi mo MmaTeMaTHKe AJIs1 MOCTYyNAKIIMX B 8 Ki1ace
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3. Pemts 3amaun
A)

Jmay npaMoyroasHoro y4acTka semun yeemamanan na 30%, a mmpuny — na 20%, B pesynbrare dero
ero wioma/p yeesmunmiack na 28 m?. Ompejesnre IL10MA/1b HCXOTHOTO YIACTKA.

b)

3a 3 gaca J[wba Ha MOTOIHK/C Ipoe3zKaeT To e paccTofnne, uTo Baauk ma permocunese 3a 5. Cko-
pocTh MoTOMUKIA Ha 12 KM /4 Goabine ckopoctn Besocutieuera. OnpeeuTh CKOPocTh KaykIoro.

4. Pemuth ypaBHEHMUS:
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5.

Haiignre snavenus k u b dynkmnun euga y = kr+ b, ecim n3BectHo, 4To rpaduk (yHKIHH ITPOXOIHT
uepes toukn A(3;9) u B(—2; —6). Haiiure koopiHHATEI TOYKH Tepecedenns 3Toro rpaduka ¢ npsaMoii
y=—3

6.

B npamoyronsunom tpeyroapauke ABC ¢ runorenyszoit BC u yrnom B, pasuwiv 60°, mposemena
puicota AD. Haiinmnre DC, ecrim DB = 2Zew.



